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Svetový cyklista Tadej Pogačar uzavrel dlhodobú 
spoluprácu so spoločnosťou Continental 

• Majster sveta UCI a niekoľkonásobný víťaz Tour de France sa stal novým globálnym 
ambasádorom nemeckého výrobcu pneumatík 

• Partnerstvo sa zameria na vzájomnú angažovanosť v oblasti výkonnosti, bezpečnosti a 
inovácií na cestách 

• Egemen Atış, vedúci oddelenia stratégie, analýzy a marketingu spoločnosti Continental 
Tires EMEA: "Tadej Pogačar a Continental sú synonymom výnimočného výkonu, ale 
predovšetkým bezpečnosti jazdy." 

Hannover, Nemecko, 14. mája 2025. Niekoľkonásobný víťaz Tour de France Tadej Pogačar 

(26) uzavrel dlhodobú spoluprácu so spoločnosťou Continental, svetovým lídrom v oblasti 

pneumatík. Toto partnerstvo je založené na spoločných hodnotách: výkon, bezpečnosť a 

vzájomný rešpekt na cestách - pre všetkých účastníkov cestnej premávky. 

Continental je už dlho dôveryhodnou značkou v automobilovom aj cyklistickom svete a toto nové 

partnerstvo s jedným z najväčších moderných cyklistických talentov je prirodzeným pokračovaním 

tohto dvojitého záväzku. 

 

Bezpečnosť a výkon - istý na dvoch aj štyroch kolesách 

Vysoko výkonné pneumatiky Continental pre automobily a bicykle si získali dôveru vodičov a 

cyklistov na celom svete. Ich inovatívna technológia zaručuje priľnavosť a spoľahlivosť pri 

každodennom používaní a pri prekonávaní limitov v pretekoch, kde sa počíta každá sekunda. 

"Špičkový výkon nie je len výsledkom talentu, ale aj záväzku neustále sa rozvíjať. So spoločnosťou 

Continental máme spoločnú ambíciu vždy čo najlepšie využiť svoje príležitosti - v športe aj v 

rozvoji. Preto bolo toto partnerstvo jasnou voľbou," hovorí Tadej Pogačar. 

Či už na ceste alebo pri výkonnostnej cyklistike, bezpečnosť je na prvom mieste. Tak ako milióny 

motoristov, aj mnohonásobný víťaz Tour de France sa spolieha na svoje vybavenie, keď je to 

najdôležitejšie. "Ako profesionálny cyklista viem, aké dôležité je dôverovať svojim pneumatikám. 

Bez správneho vybavenia by som sa nestal jazdcom, akým som dnes," hovorí Pogačar. 
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"Tadej Pogačar a Continental sú synonymom výnimočného výkonu, ale predovšetkým bezpečnosti 

jazdy," hovorí Egemen Atış, vedúci oddelenia stratégie, analýzy a marketingu spoločnosti 

Continental Tires EMEA. "Riskantné manévre, zlý odhad situácie a myslenie len na seba preteky 

nevyhrávajú. Tadejova schopnosť vidieť veci v širších súvislostiach spolu s jeho mimoriadnym 

talentom z neho robí nielen najlepšieho cyklistu súčasnosti, ale aj ideálneho partnera pre 

spoločnosť Continental."  

Partnerstvo bude klásť osobitný dôraz na podporu porozumenia a rešpektu medzi motoristami a 

cyklistami. Spoločnosti Pogačar a Continental sa zaviazali zlepšiť dialóg medzi účastníkmi cestnej 

premávky a zvýšiť bezpečnosť pre všetkých. "Cesta patrí všetkým. Týmto partnerstvom chceme 

podporiť vzájomný rešpekt, ktorý je základom bezpečnejších ciest, či už jazdíte na dvoch alebo 

štyroch kolesách," hovorí Egemen Atış. 

Záväzok spoločnosti Continental v oblasti cyklistiky 

Spoločnosť Continental je vo svete cyklistiky už mnoho rokov pevne etablovaná. Na najslávnejších 

cyklistických pretekoch na svete, Tour de France, jazdia všetky podporné vozidlá na pneumatikách 

Continental a niekoľko špičkových tímov vrátane víťazného tímu v roku 2024 preteká na 

pneumatikách Continental. Spoločnosť Continental je tiež hlavným sponzorom pretekov Giro 

d'Italia a všetky oficiálne podporné vozidlá vybavuje svojimi pneumatikami pre osobné vozidlá, aby 

zabezpečila väčšiu bezpečnosť na náročných 3 000 kilometroch pretekov. Od pretekov WorldTour 

až po bezpečnosť cestujúcich do práce - Continental poskytuje svoje služby, keď na tom najviac 

záleží. 

 

Tadej Pogačar - talent svojej generácie na bicykli aj mimo neho 

Tadej Pogačar, ktorý od roku 2019 jazdí za UAE Team Emirates-XRG, je vo svojich 26 rokoch 
považovaný za jedného z najlepších cyklistov na svete. V roku 2024 sa zapísal do histórie, keď 
vyhral Giro d'Italia, Tour de France a majstrovstvá sveta v cestnej cyklistike a pridal aj niekoľko 
ďalších pamätných víťaztiev na Monumentoch, čo sa doteraz podarilo len dvom jazdcom. Získal aj 
tituly na Strade Bianche a Liége-Bastogne-Liége. 

Pogačárov vplyv však siaha ďaleko za hranice pretekov. Prostredníctvom svojej nadácie a 
rozvojového tímu "Pogi Team" sa venuje podpore mladých cyklistických talentov v Slovinsku i mimo 
neho. Mimo bicykla sa spája s miliónmi fanúšikov prostredníctvom svojej autentickej a prirodzenej 
prítomnosti na sociálnych sieťach. Jeho túžba po rýchlosti a presnosti sa neobmedzuje len na 
cyklistiku - prejavuje sa aj v jeho láske k vysokovýkonným športovým automobilom. Tadej Pogačar 
je nielen symbolom úspechu, ale aj empatie a skutočného športového ducha. 
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Dlhodobé partnerstvo medzi Tadejom Pogačárom a spoločnosťou Continental presahuje rámec 
športu - je to spoločný záväzok k bezpečnosti, výkonnosti a vzájomnému rešpektu na cestách. 

Spoločnosť Continental vyvíja priekopnícke technológie a služby pre udržateľnú a prepojenú mobilitu ľudí 
a ich tovaru. Táto technologická spoločnosť, založená v roku 1871, ponúka bezpečné, efektívne, inteligentné 
a cenovo dostupné riešenia pre vozidlá, stroje, dopravu a prepravu. V roku 2024 dosiahla spoločnosť 
Continental predbežný obrat 39,7 miliardy EUR a v súčasnosti zamestnáva približne 190 000 ľudí v 55 
krajinách. 
 
Pneumatiky zo skupiny Tires robia mobilitu bezpečnejšou, inteligentnejšou a udržateľnejšou. Jej prémiové 
portfólio zahŕňa osobné, nákladné, autobusové, motocyklové a špeciálne pneumatiky, ako aj inteligentné 
riešenia a služby pre vozové parky a predajcov pneumatík. Spoločnosť Continental poskytuje špičkové 
výrobky už viac ako 150 rokov a je jedným z najväčších výrobcov pneumatík na svete. Vo fiškálnom roku 
2024 dosiahla skupina Continental v oblasti pneumatík obrat 13,9 miliardy EUR. Divízia pneumatík 
spoločnosti Continental zamestnáva viac ako 57 000 ľudí na celom svete a má 20 výrobných a 16 
vývojových závodov. 

Spoločnosť Continental AG je v Českej republike zastúpená výrobnými a predajnými jednotkami v 
Adršpachu, Brandýse nad Labem, Jičíne, Otrokoviciach, Ostrave a Horšovskom Týne. Slovenskú republiku 
zastupujú výrobné závody v Púchove, Zvolene a Dolných Vesteniciach. Spoločnosť Continental AG 
zamestnáva v Českej republike a na Slovensku približne 17 200 ľudí. Do portfólia spoločnosti patria značky 
Continental, Barum, Semperit, Matador a General Tire.  

Kontakt. 

 
Continental Barum s.r.o. 
Ing. Magda Nagy 
Riaditeľ marketingovej divízie 
E-mail: magda.nagy@continental.cz 
Tel: 577 513 163 
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Tlačový portál: www.continental-press.com  
Mediálne centrum: www.continental.com/media-center  
Ďalšie odkazy: www.continental-tires.com/motorcycle 
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